



В Мостовском районе возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого, подозреваемого в изнасиловании своей несовершеннолетней сестры

Лабинским межрайонным следственным отделом 30 марта 2011 года возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего жителя города Курганинска, подозреваемого в изнасиловании своей 14-летней сестры (п.«а» ч.2 ст.131 УК РФ). По версии следствия, брат и сестра после смерти родителей проживали у бабушки в Курганинске, при этом парень ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности и злоупотреблял спиртными напитками. В связи с этим бабушка запрещала внуку брать деньги из дома, которые он тратил на покупку алкоголя. Между тем, девочка давала брату деньги, из-за чего у неё произошел конфликт с бабушкой. После ссоры 28 марта 2011 года внуки уехали в поселок Псебай Мостовского района, где поселились в заброшенном доме. В ночь на 29 марта парень, разбудив сестру и приставив к горлу нож, совершил её изнасилование, после чего уснул. Через несколько часов он проснулся и вновь совершил изнасилование сестры, несмотря на просьбы её отпустить. Утром потерпевшая обратилась с заявлением в правоохранительные органы, а злоумышленник скрылся. В настоящее время принимаются меры по розыску подозреваемого. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Предварительное расследование продолжается

31 Марта 2011

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/656028>